

фактичних витрат на копіювання, друк, сканування документів або іншу комп'ютерну обробку. Зазначені документи зберігаються в Харківській міській раді виключно у паперовому вигляді.

Чинним законодавством не передбачено здійснення сканування документів. Але Харківська міська рада з метою найбільш повної реалізації права громадян на інформацію надає скановані копії документів шляхом надіслання їх на електронну пошту запитувача, але після відшкодування фактичних витрат на копіювання, друк, сканування документів або іншу комп'ютерну обробку, оскільки здійснення сканування можливо лише після виготовлення копій документів згідно з їх порядком зберігання.

Рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 28.09.2011 № 683 (далі – Рішення) з урахуванням постанови Кабінету Міністрів від 13.07.2011 № 740 затверджений розмір фактичних витрат, пов'язаних із копіюванням або друком документів.

Для задоволення запиту запитувачу необхідно сплатити вартість фактичних витрат, пов'язаних із копіюванням та друком зазначених у запиті документів, у будь-якій зручній для нього фінансовій установі згідно з рахунком, що додається.

Надсилання копій документів за запитом здійснюється після підтвердження оплати вартості фактичних витрат, пов'язаних із копіюванням або друком документів, шляхом надіслання до розпорядника інформації оригіналу розрахункового документа.

Виходячи з вищевикладеного повідомляємо, що протягом двох тижнів з дня відправки даного листа Вам необхідно направити оригінал розрахункового документа до Департаменту інфраструктури Харківської міської ради за адресою: 61200 м. Харків, майдан Конституції, 7, каб.117 (понеділок-четвер: з 9.00 до 18.00, п'ятниця: з 9.00 до 16.45, перерва з 13.00 до 13.45, телефон для довідок: 760-75-19).

Після підтвердження сплати вартості фактичних витрат, пов'язаних із копіюванням та друком документів, Вам буде надана копія одинадцятої сторінки запитуваного документу.

Щодо надання інформації по питаннях №№ 4, 5, а саме, усі наявні за минулий рік запити, скарги та відповіді стосовно роботи автобусного маршруту № 203е до Департаменту інфраструктури, та інформації про результати проведених перевірок роботи міського автобусного маршруту № 203е за минулий рік, повідомляється таке.

Відповідно до ст. 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Інформація щодо порушень у запиті питань № 4 та № 5 у систематизованому та узагальненому вигляді в Харківській міській раді та її виконавчих органах відсутня.

Відповідно до п. 8.14. Порядку розгляду запитів на публічну інформацію в Харківській міській раді та її виконавчих органах, затвердженого рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 10.06.2015 № 337, якщо запит стосується інформації, яка в систематизованому та узагальненому вигляді в Харківській міській раді та її виконавчих органах відсутня, а для задоволення запиту необхідно створення нового документа, у тому числі шляхом аналітичної роботи, то в задоволенні такого запиту може бути відмовлено.

Згідно п. 1 ч. 1 ст. 22 Закону розпорядник інформації має право відмовити в задоволенні запиту у випадку, якщо він не володіє і не зобов'язаний відповідно до його компетенції, передбаченої законодавством, володіти інформацією, щодо якої зроблено запит.